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Geachte heer Noteborn,  

  
S
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g
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Onderstaand treft u de beantwoording aan van de schriftelijke vragen die uw fractie gesteld heeft. 
 
 
Vraag 1: 
Klopt het dat de wethouder deze plaatsen heeft toegezegd?  
 
Antwoord 1: 
Nee, de wethouder heeft geen plaatsen toegezegd. 
 
 
Vraag 2: 
Is een toezegging gedaan namens het college en/of kan de wethouder dit in zijn eentje toezeggen? 
 
Antwoord 2: 
Nee, er is geen toezegging gedaan door het college of een individuele wethouder. 
 
 
Vraag 3: 
Indien het niet is toegezegd hoe verklaart u dat Mevr. Heine en Dhr. Schneider aangeven dat het wel 
toegezegd is in de Nieuwe Ster? 
 
Antwoord 3: 
Raadslid Heine heeft mondeling geïnformeerd naar de stand van zaken bij wethouder Mackus, als 
verantwoordelijk portefeuille voor bedrijventerrein De Karosseer. De wethouder heeft aangegeven 
dat er een voorstel in voorbereiding is waarbij het college een onderzoek naar de mogelijkheden voor 
uitbreiding van het aantal plekken zal bespreken en dit aan de raad zal toezenden. Hierbij is geen 
toezegging gedaan. Inmiddels heeft uw raad het betreffende onderzoek ontvangen via een 
raadsinformatiebrief. Het college zal de scenario’s verder uitwerken en als peilvoorstel voorleggen 
aan uw raad.  
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Vraag 4: 
Hoe kan het dat de heer Schneider kandidaat van het CDA, informatie heeft die de rest van de raad 
niet ontvangen heeft? 
 
Antwoord 4: 
Met de heer Schneider is geen contact geweest vanuit het college. Uw raad is geïnformeerd via de 
recente raadsinformatiebrief en krijgt de gelegenheid uw inbreng mee te geven via het aanstaande 
peilvoorstel.  
 
 
Vraag 5: 
Is in Amby nu al bepaald dat er flink uitgebreid wordt, terwijl dit pas recent als zoeklocatie is 
aangewezen, waar potentieel wat zou kunnen komen? 
 
Antwoord 5: 
Op dit moment is deze plek nog aangewezen als bedrijventerrein. Om er woonwagens te mogen 
plaatsen, moeten we de bestemming eerst aanpassen. Daartoe wordt er veel onderzocht en 
voorbereid, ook het aantal woonwagenstandplaatsen maakt hier deel van uit. Besluitvorming over de 
bestemming van het terrein moet dus nog plaatsvinden, maar als de plek geschikt is gaan we er wel 
van uit dat er woonwagens komen.  
 
 
Vraag 6: 
Hoe zijn buurten geïnformeerd over mogelijke nieuwe of uitbreiding van bestaande woonwagen 
locaties? 
 
Antwoord 6: 
Voor elke woonwagenlocatie die wij willen uitbreiden, kijken we eerst welke vorm van communicatie 
passend is. Dit hangt af van waar de locatie ligt en wie er direct gevolgen van kunnen ondervinden. 
 
De locaties Schorsmolen en Olympiaweg liggen niet in of direct naast woonwijken. Ze hebben geen 
directe buren. Daarom zijn bij deze twee locaties alleen de bewoners van de locatie zelf betrokken in 
het proces.  
 
Bij andere locaties werkt dit anders. De locatie Alde Caerteruwe ligt wel nabij woonwijken. Daarom 
zijn daar naast de bewoners ook de buurtraden van Oud-Caberg en Malberg betrokken. Bij de 
nieuwe locatie Molenweg is de buurt eveneens geïnformeerd, omdat deze locatie direct in een 
woongebied ligt. 
 
Op dit moment zijn er geen andere woonwagenlocaties waarvoor uitbreiding wordt voorbereid. 
 
 
Vraag 7: 
Wij hebben gesproken met mensen in verscheidene buurten die niet gevraagd zijn voor participatie 
over de uitbreiding van woonwagen locaties opgenomen in de omgevingsvisie, hoe verklaar tu dit? 
 
Antwoord 7: 
Zie antwoord op vraag 6. 
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Vraag 8: 
Klopt het dat niet hele buurten maar slechts de straat naast de woonwagen locaties geïnformeerd 
zijn over uitbreiding, en zo ja waarom is gekozen dit beperkt te doen. 
 
Antwoord 8: 
We informeren alleen de mensen die direct gevolgen kunnen ervaren van een uitbreiding.  
Dit betekent dat we per locatie bepalen wie betrokken moet worden.  
 
 
Vraag 9: 
Hoe verhoudt deze informatie zich tot de mensen die ernaast wonen met de informatie die een CDA-
kandidaat mogelijk direct vanuit zijn partij wethouder gekregen heeft? 
 
Antwoord 9: 
Ons uitgangspunt is om alle belanghebbenden op hetzelfde tijdstip van de dezelfde informatie te 
voorzien. Vanuit het college is geen contact geweest met de heer Schneider. Zie ook het antwoord 
op vraag 4.  
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
Wethouder Wonen, Onderwijs, Arbeidsmarkt, Studentenstad en Welstand 
 
 
Hoogachtend, 
 
Namens het college van burgemeester en wethouders van Maastricht, 
 

 
 
 
 
 
 
Johan Pas 
Wethouder Wonen, Onderwijs, Arbeidsmarkt, Studentenstad en Welstand 
 
 
en 
 
 
 
 
 
 
Hubert Mackus 
Wethouder Economie, Sport, Jeugdzorg, Water, Natuur en Landschap 


